



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении ДТП со смертельным исходом



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего сотрудника второй отдельной роты УГИБДД ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, во второй половине дня 13 апреля 2015 года у поселка Калинино Выборгского района Ленинградской области, на просёлочной дороге, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением своим автомобилем «УАЗ» и совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген». В результате ДТП, один из пассажиров автомашины «Фольксваген» погиб, а водитель и второй пассажир доставлены в больницу с телесными повреждениями различной степени тяжести.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/914936>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
